

亚洲：

香港：300多名法轮功学员举行了集体炼功和游行等洪法活动，他们身着黄T恤，手举彩色气球和各式横幅，平静而祥和地穿过市中心的街道，向香港民众展示了“真、善、忍”的风貌。

澳门：法轮功学员以集体炼功的方式在海边观音像前举行了庆祝活动，他们的活动吸引了许多游人和记者，观看的人们投来赞许和支持的目光。

台湾：高雄地区庆祝世界法轮大法日，5月13日上午法轮功受体育协会之邀，在高雄中正体育场表演炼五套功法，近500人，在短短几秒中，全都坐定、盘腿、鞋子收的乾干净净。

下午在劳工公园以恳亲会方式，广邀亲朋好友及过路的有缘人，一齐来看法轮功的一系列图片—包括来自正见网的“科学破迷”，明慧网的“邪恶逞凶”及“大法在全世界得到的褒奖”；茶点区集聚好

加拿大：为了庆祝法轮大法洪传九周年，加拿大法轮大法学会将5月13日至5月21日定为首届“加拿大法轮大法节”。5月13日，加拿大各大城市举行了丰富多采的活动庆祝“世界法轮大法日”。多伦多的多元文化庆祝活动最为引人注目—首届“真·善·忍日”于多伦多市政广场隆重举行。这项活动得到了加拿大各级政府、各国多元文化团体的大力支持和参与。国会、省、市议员们参加开幕式前来祝贺，乌克兰、葡萄牙、西班牙、朝鲜、印尼等国文化团体与学员同贺并登台演出。

5月17日，由著名雕塑家张昆仑教授、

欧洲：

法国：2001年5月13日，为纪念李洪志老师传法九周年及第二届世界法轮大法日，法国弟子在巴黎艾菲尔铁塔前进行了集体炼功及图片展活动，向来自世界各地的游客介绍法轮大法，并揭露江泽民政府对“真善忍”和法轮功学员的残酷迫害。

瑞典：法轮大法日下午12-17点，首都斯得哥尔摩和附近地区的大法弟子在一起，身着节日盛装，在中国使馆后面的大草坪上和世界各地的同修一道，共庆世界大法日。在大法洪传九年，普天同庆！

瑞士：在第二届世界法轮大法日到来之际。瑞士大法弟子满怀喜悦之情，分别在瑞士第一大城市苏黎世和旅游胜地萨尔(Thun)举行集体炼功和洪法活动，庆祝李

世界各地庆祝**法轮大法洪传九周年暨第二届世界法轮大法日**

香港法轮功学员庆祝活动留影 2001年

多人，一片喜气洋洋。

日本：5月13日，日本大法弟子以及来自中国大陆、澳大利亚等地的弟子举行了隆重的庆祝活动，共祝法轮大法洪传九周年，并向敬爱慈悲的李洪志老师问好！清晨，天气晴朗，春风轻拂，学员汇集到

画家章翠英、李进宇在内的法轮功学员在加拿大国会大厅举行“受迫害法轮功艺术家作品联合展”；届时国会议员、艺术界代表等也将参加开幕仪式并讲话。

美国：华盛顿、纽约地区的大法弟子采用文化集会的方式举行了大型的庆祝活动，东西方文化和洪法天衣无缝地结合在一起，使世人都以极大的热情参与进来，在隆重的喜庆气氛中，加深了对大法的认同。加州及美西各州、芝加哥及美中各州、波士顿、费城、休斯顿、亚特兰大等地分别举行了各种大型洪法炼功活动、节庆游行、图片展和集会。

洪志老师洪传大法九周年。

爱尔兰：庆祝“世界法轮大法日”暨李洪志老师传法九周年，爱尔兰学员于5月12日在都柏林最繁华的商业步行街(Grafton)集体炼功、洪法。

丹麦：初夏的哥本哈根，碧空万里，阳光灿烂。上午十点钟，大法弟子先来到位于市中心的国王公园，炼起了舒展优美的五套功法。下午一时，大法弟子来到闹市区的步行街上的KULTORVET小广场上，挂上大法横幅，世界大法日的标志，汽球以及图片，漂亮的大法展板。以集体炼功洪法的形式庆祝世界法轮大法日。

德国、拉托维亚、以色列、新西兰的大法弟子也分别在各自所在的地区开展了庆祝活动。

东京都板桥区的大山公园，在一片祥和的气氛中集体炼功。炼功完毕，大家来到板桥区文化会馆，召开庆祝交流会。下午是庆祝游行。大家聚集在南池袋公园，从这里开始经过行人如云的池袋繁华的街段，最后到达文京区区役所边公园。

新加坡：五月十三日清晨，学员们分散在全岛多个地方炼功，民众通过与学员的当面接触对大法有更多了解。下午，学员们在新加坡植物园集体炼功。学员们各式各样的服装包含了各种信息：法轮大法在世界各地，炼功图片，大法简介，同时展示了大法的美好。

韩国：5月13日，迎着世界法轮大法日的大邱格外风和日丽，韩国全国法轮大法心得交流会在“大德文化殿堂”成功举行。300余名学员和150余名慕名而来得法学功的人参加了集体炼功和法会。大德文化殿堂呈现一片祥和而热烈的气氛。



美国首都华盛顿法轮功学员炼功庆祝

澳洲：

悉尼：5月13日，部份悉尼大法弟子及亲朋好友、社会人士以游船的方式庆祝“第二届世界法轮大法日”及法轮大法弘传九周年。五彩缤纷的游船两边，悬挂着蓝底红字的英文巨型横幅“世界法轮大法日”，正前面是中文大字“真、善、忍”横幅，最前端安放着巨型《转法轮》宝书模型。上下层甲板栏杆上及舱内系满了一束束印有中英文“法轮大法”、“真善忍”的彩色汽球，游船的上、下舱内均有一法轮大法资料信息台，上面船舱还有师父教功图片展板、大陆弟子受酷刑真相图片展板。顶层船舱的电视机不停地播放“对法轮功的人权迫害”、“自焚真像”等录像片。

墨尔本：今天是5月13日，在这个普天同庆的特殊日子里，澳洲墨尔本的大法弟子在位于市中心的Flagstaff 公园举行了隆重的庆祝活动。墨尔本学员在“世界法轮大法日”来临之际精心制作了由一千两百余朵彩纸花拼成师父生日快乐的生日卡，献给李洪志老师。以表每个学员对至尊至敬的师父衷心感谢与祝福。

世界法轮大法电台广播时间和频率

北京时间每天早上6-7点：短波15.670, 15.680, 15.690, 15.700, 12.120, 12.130, 12.140, 12.150, 13.575, 13.580, 13.585, 13.590 兆赫。

北京时间每晚10-11点：短波 9.35, 9.37, 9.38, 9.915 兆赫。覆盖华中、华北地区。